

矢志不渝的富强之路

——中国共产党成立100周年启示录之“发展篇”

2021年6月23日，习近平总书记同正在天和核心舱执行任务的神舟十二号航天员亲切通话。

6月17日，神舟十二号载人飞船成功发射，中国人首次进入自己的空间站。

飞天梦，强国梦。百年，不过历史一瞬；但从苦难到辉煌，却百转千回。

黑暗中寻找，中国共产党领导

贫穷的中国，开拓创新，迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。

新征程上，中国共产党正带领亿万华夏儿女，一往无前，奔向伟大复兴的光辉彼岸！

>>>据新华社 详见新民网 www.xinmin.cn

创刊于1929年 / 飞入寻常百姓家

今天：多云到晴，最高32℃，最低24℃



明天：多云到阴，下半夜阴有短时阵雨
最高30℃，最低24℃

2021年6月24日 星期四 农历辛丑年五月十五 今日24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 21676 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

洋山特殊综合保税区发展“十四五”规划发布

加快建设新型国际贸易示范区

■ 洋山特殊综合保税区将加快建设新型国际贸易示范区、全面提升航运枢纽服务辐射能级、推动建立更加开放的金融服务体系、全力打造全球保税研发和制造产业新高地、加快推进数字化转型示范区。

■ 到2025年，洋山特殊综合保税区的各项主要经济发展指标在2020年基础上实现翻番，经济质量和效益显著提高，经济增速在全国综合保税区处于领先地位，总量规模跻身全国综合保税区前列，形成开放特征明显、产业特色鲜明、具有较强国际竞争力和影响力的特殊综合保税区。

>>>6版

「折扇」轻启 送来雅致「中国风」

宛平剧院

「华丽归来」



昨晚，历经5年改扩建，拥有三十余年历史的宛平剧院再度归来，焕然一新。一把雅致的“中国折扇”在夜幕中缓缓开启，清风拂过耳畔，隐隐闻得古老的戏曲之声。

昨晚的开幕演出以“恰是百年风华”为主题，整个演出季汇聚来自京剧、昆剧、越剧、淮剧等10个剧种的名家名角和新秀。

宛平剧院的开台意味着上海又多了一个戏曲专业剧场。

本报记者 郭新洋 朱渊 摄影报道

(相关报道见第16版)

高考成绩昨天公布，业内人士为考生填报志愿支招——

兴趣特长是选专业关键

- 730所高校在沪招生，其中本科招生院校634所，比去年增加11所
- 今年各批次计划数和成绩分布与往年大致相当

>>>详见第5版

本市从7月1日起调整最低工资标准

最低工资标准从2480元增至2590元

- 小时最低工资标准从22元调整到23元
- 月最低工资标准适用于全日制就业的劳动者

>>>详见第7版

那段壮阔的历史从未走远

解读中共一大纪念馆的艺术作品

心的激荡 | 《日出东方》瓷板画长15米高5米，采用创新纳米技术，细腻的质感使其看起来既像油画又像浮雕。

砖的秘密 | 中共一大纪念馆建筑外立面6个墙面设有6幅浮雕，每一幅浮雕都是金属质地。

火的力量 | 巨幅油画《星火》，58位第一批中国共产党人首次集中亮相。观众欣赏画作的同时，还可听到《国际歌》奏响。

>>>详见第15版